



## 天河区委、区政府、区政协领导等分别到林和街走访企业

# 聆听企业诉求 解难题促发展

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 廖文波) 为进一步了解辖区重点企业的生产经营情况,营造良好的营商环境,8月间,天河区委、区政府、区政协领导等分别带队到林和街走访企业,开展调研,听取诉求,以帮助企业排忧解难,为企业高质量持续发展保驾护航。

### 将村邮站建设纳入农村公共服务重点项目

8月1日,由区政协副主席陈祖进带领的调研小组到中国邮政集团公司广州市分公司座谈调研。

会议上,调研小组详细了解了企业的基本情况和发展中遇到的疑难问题,并针对企业提出的问题做出详细解答。会议提出,今后会将村邮站建设纳入农村公共服务重点项目,并安排财政资金解决村邮站建设的前期运营支持费用;还将整合行业资源,对部分投递难题问题给予协调解决,提升末端效率;同时还会协助提高港澳通行证再次签注业务便民服务效率。

企业代表对区、街的关怀与支持表示感谢,并表示将会加大对政府扶贫和助残工作的支持力度,做强做大企业。

### 走访新业态和传统转型升级代表性企业

8月6日,区委常委、区纪委书记、区监委主任张文胜带队到林和街开展服务企业行动。

一行人先后走访了林和辖内广州力擎网络科技有限公司、广东朗润集团股份有限公司,并听取了企业情况介绍。相关企业从天河区政策指引、科研与人才、市场监督管理和企业转型发展等方面提出了诉求和建议。

本次走访的两家企业分别是新业态企业

和传统转型升级企业的代表,了解情况后,一行人对两家企业取得的成绩表示欣慰,向其对天河区经济社会发展作出的贡献表示感谢,并表示区委、区政府将一如既往地支持企业发展,建立常态化政企联系机制,希望企业不断追求高质量发展,为天河区发展提供新动能。

### 企业就扶持政策、职工入户等提出诉求

8月7日,区委常委、区委宣传部部长陈晓晖率队到林和街辖内的广州智唯易才企业管理顾问有限公司、完美(中国)有限公司广东分公司座谈调研。

座谈会上,调研小组传达了区委、区政府对企业的关心和慰问,认真听取了企业负责人对企业基本情况、经营状况等方面的介绍,对企业的稳步成长和高品质发展给予了肯定,同时鼓励企业与时俱进、积极创新,不断将发展推向新高度。

相关企业分别就重点纳税企业的扶持政策、职工入户及职工子女入学、高层次人才个税补贴等问题提出了诉求。区相关职能部门负责人现场解答了疑问,并表示将在后期做详细的研究讨论。

### 创新多元产品,推动企业走向国际化

8月13日,区政府副区长、区公安分局局长刘武彬带队走访广东南国德赛律师事务所。调研小组听取了事务所高级合伙人对企业经营状况的介绍。随后企业在政府支持事务所业务创新多元产品、与境内外企业合作合作等方面提出了诉求和建议。

了解企业的发展情况后,调研小组对事务所取得的优异成绩表示欣慰,并表示区委、区政府将进一步支持企业发展,推动企业走向国际化,希望企业持续提供高质量服务,快速发展壮大。



区委常委、区委宣传部部长陈晓晖带队到林和街走访重点企业。通讯员供图



区委常委、区纪委书记、区监委主任张文胜带队到林和街调研新业态和传统转型升级企业。通讯员供图



区政府副区长、区公安分局局长刘武彬带队走访林和街辖内律师事务所。通讯员供图



区政协副主席陈祖进带队到中国邮政集团公司广州市分公司开展服务企业活动。通讯员供图

## 林和街道党校开展2019年第四次专题学习

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 廖文波) 为进一步发挥街道党校教育培训基层党员干部的主阵地作用,根据《2019年林和街道工作委员会党校培训计划方案》安排,8月26日,林和街道党校开展了2019年第四次专题学习活动。街道领导班子、街辖各党委、党(总)支部书记等共70余人参加。

此次专题学习特邀广州市委党校经济教研部讲师、经济学博士李沁筑为大家讲授主题为《不忘初心、牢记使命——坚持走经济高质量发展之路》的党课。课堂上,李沁筑从科学理解高质量发展的丰富内涵,准确把握高质量发展紧迫性、必要性、充分性,持续推动高质量发展、

把握引领经济发展新常态三个方面进行了深入浅出的讲解,当中运用大量的实例、数据,令课堂内容丰富详尽、生动具体。

参加学习活动的人员认真听讲,做好笔记,纷纷表示深受启发,未来将结合工作实际勤加思考,以扎实的工作为林和街道争当天河高质量发展的排头兵作出应有的贡献。

最后,党课上提出,街道党校要进一步创新课程形式,创设特色党课品牌,在即将开展的第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中继续发挥教育培训主阵地作用,突出理论指导,突出活动牵引,为街道交出一份主题教育的高分答卷。

## 林和街开展“圆梦天河”创业政策宣传和解读融合课堂

信息时报讯 (记者 梁雨琦 通讯员 林和街来穗中心) 为进一步推动辖区失业人员就业创业,提升广大来穗人员对就业创业政策的知晓度,8月21日,天河区来穗人员服务管理局会同林和街来穗中心开展了“圆梦天河”创业政策宣传和解读融合课堂。60多名来穗人员参加了本次课堂。

自4月1日起,《广州市就业补助资金使用管理办法》正式实施,涉及一次性创业资助、租

金补贴、社保补贴、小微企业招用应届高校毕业生社会保险补贴、创业带动就业补贴、创业担保贷款等内容。本次课堂对该办法的重点内容和相应操作办法进行了详细的讲解。

课堂结束后,参加课堂的居民纷纷表示受益匪浅,对就业创业扶持政策有了更深入的了解。

本次课堂的开展扩大了就业创业政策的社会知晓度和覆盖面,为有志于创业的来穗人员提供了有效帮助。

